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キッズ・モニターアンケートの概要 
「建設業のお仕事について」 

 
アンケートの実施結果は、以下のとおりでした。 

キッズ・モニターのみなさん、ご協力ありがとうございました。 

 

概要 

１．実施期間 令和６年１１月２９日（金）～令和６年１２月１６日（月） 

２．回答者数 16４人 

３．回 答 率 28.０％（16４人／58５人） 

４．実施方法 インターネットによるモニター調査 

５．担 当 課 県土整備部 公共事業運営課 

 

アンケート結果概要  

 

Q１ あなたの年代はどれですか。 

【単一回答】   

 

今回答えていただいた方の年代は、下のグラフのようになりました。 
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回答者のほとんど（全体の９割）が、建設業がどのような仕事なのかを知って

いるということがわかりました。 

 

  

 年代別では、知らなかったと回答した方がもっとも多かったのは小学生で、
年齢が上がるにつれて認知度も高くなる傾向があることがわかりました。 

  

Q2  「建設業」というお仕事は、道路、橋、ダム、公園などの施設（し

せつ）や、お家（おうち）やビルなどの建物（たてもの）を作るお仕

事だということを知っていましたか？ 

                           【単一回答】 



3 

 

 

 

 

 

回答者の大半（全体の７割）が、建設業に興味があることがわかりました。 

 

 
 

年代別では、興味があると回答した割合が最も大きかったのは小学生、最も小

さかったのは高校生であり、年齢が低いほど建設業に対して興味がある傾向が

あることがわかりました。 
 

 

Q３ 「土木」と「建築」どちらに興味（きょうみ）がありますか 

 

【単一回答】  
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工事中の現場見学、お仕事体験、機械の操作体験など、生徒自身が参加、体験
できる活動に興味があることがわかりました。 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

  

Q４ 建設業の仕事を知る活動について、どんな活動に興味があります

か。 

【複数回答】  
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 回答者の大半（全体の８割）が YouTube を利用していることがわかりまし

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q５ あなたがいつも使っているＳＮＳ（ソーシャル・ネットワーキン

グ・サービス）をおしえて下さい。 

【複数回答】  
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研究者や医者、看護師などの仕事を希望する方が多い傾向でした。 
 

 
 

年代別では、小学生は『パン屋など』、中学生は『パン屋など』、『医者、看

護師など』、高校生は『研究者など』を希望する方が最も多い結果となりまし

た。 

 

 

 

  

Q６ あなたは将来どんなお仕事をする人になりたいですか。 

 

【単一回答】  
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回答者全体で、なりたい人が多かった５つについて、クリエイティブな仕事、

社会貢献性が高い仕事であることを理由に選ばれていることがわかりました。 
 

〇研究者など 
・自分でアイデアを出し、それを形にすることに楽しさを感じる。 
・社会に貢献したい。 

  
〇お医者さんや看護師さんなど 
・人の役に立ちたい、困っている人を助けたい。 
・給料が多い。 
 

〇パン屋さんやケーキ屋さんなどの食べ物を作って売る人 
・お菓子作りが好きだから。 
・楽しそうだから。 
 

〇学校や塾の先生など 

・担任の先生や、先生をしている親に憧れがあるから。 
・教えることが好きだから。 
 

〇工場で車や機械などを作る人 
・ものづくりをしたいから。 
・かっこいいと思うから。 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ｑ７ Ｑ６でえらんだお仕事について、どうしてそのお仕事をする人に

なりたいと思うのかをおしえて下さい。 

【自由回答】  
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 ポジティブなイメージは全体の約３割と限定的であり、ネガティブなイメー

ジを持っている回答者が多い結果でした。 

 

〇ポジティブなイメージ 

 ・やりがいや達成感がありそう。 

・楽しそう、面白そう。 

・なくてはならない、みんなの生活の役に立つ。 

・夢のある仕事。 

 

〇ネガティブなイメージ 

 ・肉体労働。 

・暑い、寒いなど労働環境が過酷。 

・怪我や危険が伴う。 

・休みが少ない。 

・男性社会。 

・汚れそう。 

・上下関係が厳しそう。 

 

Q８ あなたは、建設業にどんなイメージをもっていますか？（おもしろ

そう、たいへんそうなど） 

【自由回答】  


